
Νέες προτάσεις, συνολικού ύψους 2.476.660 ευρώ, κατέθεσε η δημοτική αρχή στο πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης»

  

 

  

Ακόμα τρεις χρηματοδοτήσεις, συνολικού ύψους 2.476.660 ευρώ, που αφορούν στην
δημιουργία υποδομών ανακύκλωσης, στην προμήθεια ενός σύγχρονου απορριμματοφόρου,
στην αποκατάσταση του παλαιού ασβεστοκάμινου στην είσοδο του οικισμού της Γέργερης
και στον καλύτερο συντονισμό των εξωτερικών συνεργείων του Δήμου, διεκδικεί η δημοτική
αρχή, με τρεις νέες προτάσεις που κατέθεσε προς ένταξη στο πρόγραμμα «Αντώνης
Τρίτσης».

  

Η πρώτη πρόταση (Πρόσκληση ΑΤ04), με τίτλο «Χωριστή Συλλογή Βιοαποβλήτων,
Γωνιές Ανακύκλωσης και Σταθμοί Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων», προϋπολογισμού
1.827.760 ευρώ, περιλαμβάνει την προμήθεια εξοπλισμού για την βελτίωση της διαχείρισης
ανακυκλώσιμων αποβλήτων και την προώθηση της ανακύκλωσης στον Δήμο μας. 

  

  

Πιο συγκεκριμένα, θα δημιουργηθούν γωνιές ανακύκλωσης με βυθιζόμενα συστήματα, για
την συλλογή ανακυκλώσιμων υλικών όπως χαρτί, πλαστικό, αλουμίνιο κλπ., ενώ
προβλέπεται και η προμήθεια ενός νέου απορριμματοφόρου, με στόχο την ενίσχυση του
στόλου του Δήμου. Με την υλοποίηση της πρότασης, θα υπάρξει σημαντικό περιβαλλοντικό
αλλά και οικονομικό όφελος για τον Δήμο μας, καθώς θα μειωθεί τόσο ο όγκος των
αποβλήτων που οδηγούνται σε ΧΥΤΑ, όσο και το κόστος μεταφοράς και διαχείρισης των
αποβλήτων. 

  

  

Η δεύτερη πρόταση (Πρόσκληση ΑΤ14), με τίτλο «Αποκατάσταση Παλαιού
Ασβεστοκάμινου προϋφιστάμενου 1955, Αντικατάσταση Στέγης και Μετατροπή σε
Εκθεσιακό Χώρο Τεχνών Δ.Ε. Ρούβα Δ. Γόρτυνας», προϋπολογισμού 400.900 ευρώ,
περιλαμβάνει την ανακατασκευή του παλαιού πετρόκτιστου ασβεστοκάμινου που βρίσκεται
στην είσοδο του οικισμού της Γέργερης, με στόχο την ανάδειξή του και την μετατροπή του
σε εκθεσιακό κέντρο που θα φιλοξενεί, κυρίως, έργα
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καλλιτεχνών της Κρήτης. 

  

  

Με την υλοποίηση της πρότασης, θα επιτευχθεί η διάσωση και αξιοποίηση ενός ιστορικού
κτιρίου και θα αναβαθμιστεί το πολιτιστικό και τουριστικό προϊόν της περιοχής και,
ευρύτερα, του Δήμου μας. Η αποκατάσταση του παλαιού ασβεστοκάμινου της Γέργερης
εντάσσεται στην συνολική προσπάθεια του Δήμου για την διάσωση και ανάδειξη των
ιστορικών μνημείων, της φυσικής και πολιτιστικής κληρονομιάς και των παραδόσεων του
τόπου μας.

  

  

Η τρίτη πρόταση (Πρόσκληση ΑΤ08), με τίτλο «Προμήθεια Ενοποιημένου
Συστήματος Ομαδικών Επικοινωνιών και Συντονισμού (ΕΣΟΕΣ) των εξωτερικών
συνεργείων του Δήμου Γόρτυνας», προϋπολογισμού 248.000 ευρώ, αφορά στην
προμήθεια μιας ολοκληρωμένης πλατφόρμας, που θα αναβαθμίσει την λειτουργία των
εξωτερικών συνεργείων του Δήμου μας και την ποιότητα των υπηρεσιών που παρέχουν
στους δημότες. Η πλατφόρμα θα αξιοποιεί την «έξυπνη» τεχνολογία (
smartphone
, 
gps
, 
wi
-
fi
κλπ.), διασφαλίζοντας την καλύτερη δυνατή επικοινωνία και τον συντονισμό των
εξωτερικών συνεργείων, τόσο για τις τακτικές εργασίες, όσο και για την διαχείριση
κρίσεων και επειγόντων περιστατικών.

  

  

Με αυτόν τον τρόπο, ολοκληρώνεται ο κύκλος υποβολής προτάσεων του Δήμου μας προς
ένταξη στο πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης». Συνολικά, ο Δήμος μας υπέβαλε 12 προτάσεις,
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διεκδικώντας από το πρόγραμμα 18.773.924,1 ευρώ, ενώ η πρώτη εξ αυτών, που αφορά
στην στατική ενίσχυση του Γυμνασίου – Λυκείου Αγίας Βαρβάρας και τον
προσεισμικό έλεγχο άλλων 20 δημοτικών κτιρίων (κυρίως σχολείων),
προϋπολογισμού 697.905,26 ευρώ, έχει ήδη εγκριθεί. 
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